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Badanie losów zawodowych absolwentów 

Karkonoskiej Państwowej Szkoły Wyższej w Jeleniej Górze 

po 6 miesiącach latach od ukończenia studiów w 2020 roku 

 

W dniach od 23.11 do 15.12.2021 zostało przeprowadzone badanie losów absolwentów Karkonoskiej 

Państwowej Szkoły Wyższej w Jeleniej Górze. Ankieta została wysłana drogą elektroniczną na podane 

adresy email do 170 absolwentów, którzy ukończyli studia w 2020 r. Absolwenci otrzymali link w 

którym znajdowała się ankieta z 15 pytań oraz metryczki która składa się z 7 pytań. Ankieta została 

przesłana do absolwentów 23.11.2021 oraz zostały wysłane 2 przypomnienia o uzupełnieniu ankiety. 

Odpowiedzi udzieliło 43 absolwentów. 

 

Wyniki  

1. Wielkość miejsca Pani/Pana zamieszkania przed podjęciem studiów w Karkonoskiej 

Państwowej Szkole Wyższej w Jeleniej Górze. 

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

wieś  12 27,9 % 

miasto do 15 tys. mieszkańców  15 34,9 % 

miasto do 50 tys. mieszkańców  2 4,7 % 

miasto do 100 tys. mieszkańców 13 30,2 % 

miasto do 250 tys. mieszkańców  0 0,0 % 

miasto pow. 250 tys. mieszkańców  1 2,3 % 

poza granicami Polski, w jakim kraju  0 0,0 % 
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2. Ukończony kierunek studiów 

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Dietetyka 5 11,6 % 

Dziennikarstwo i komunikacja społeczna  6 14,0 % 

Edukacja techniczno – informatyczna 0 0,0 % 

Filologia ze specjalnością filologia angielska  10 23,3 % 

Filologia ze specjalnością filologia germańska 6 14,0 % 

Fizjoterapia 0 0,0 % 

Pedagogika ze specjalnością opiekuńczo – 
wychowawczą i resocjalizacyjną  

0 0,0 % 

Pedagogika ze specjalnością pedagogika 
wczesnoszkolna i przedszkolna  

6 14,0 % 

Pielęgniarstwo  8 18,6 % 

Wychowanie fizyczne  2 4,7 % 

 

3. Płeć  

 

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Kobieta 35 81,4 % 

Mężczyzna  8 18,6 % 
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4. Wiek  

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

18-24 lata 24 55,8 % 

25-30 lat  11 25,6 % 

31 – 36 lat 0 0,0 % 

37-42 lata  5 11,6 % 

43-48 lat  3 7,0 % 

49-54 lata 0 0,0 % 

55 lat i powyżej  0 0,0 % 

 

5. Rok ukończenia studiów  

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

2017 1 2,3 % 

2018 3 7,0 % 

2019 5 11,6 % 

2020 34 79,1 % 

 

6. Stopień studiów  

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Studia licencjackie (I stopień/inżynierskie) 37 86,0 % 

Studia magisterskie (II stopień)  6 14,0 % 
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7. Tryb studiów  

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Studia stacjonarne  42 97,7 % 

Studia niestacjonarne  1 2,3 % 

 

Badanie losów zawodowych absolwentów KPSW w Jeleniej Górze. 

1. Czy po ukończeniu studiów na KPSW podniósł/a Pan/Pani swoje kwalifikacje poprzez udział 

w:  

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

szkoleniu zawodowym 2 4,7 % 

studiach II stopnia (magisterskich) 13 30,2 % 

studiach podyplomowych  3 7,0 % 

kursach kwalifikacyjnych  11 25,6 % 

Inne …. 14 32,6 % 

 

2. Czy aktualnie Pan/Pani poszerza swoją wiedzę lub ma Pan/Pani taki zamiar? 

Możliwość wyboru większej ilości odpowiedzi  

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Tak, na poziomie studiów I stopnia 
(licencjackich/inżynierskich 

1 2,3 % 

Tak, na poziomie studiów II stopnia (magisterskich)  16 37,2 % 

Tak, na poziomie studiów doktoranckich 1 2,3 % 

Tak, na poziomie studiów podyplomowych  6 14,0 % 

Tak, kończąc kursy, szkolenia  12 27,9 % 

Nie, nie zamierzam kontynuować nauki  14 32,6 % 
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3. Jakim kierunkiem studiów Pan/Pani byłby/a zainteresowany w przypadku chęci 

kontynuowania nauki. 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Nie jestem zainteresowany/a kontynuowaniem nauki  18 41,9 % 

Inny  25 58,1 % 

 

4. Czy Pan/Pani aktualnie pracuje? 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Tak  39 90,7 % 

Nie  4 9,3 % 

 

5. Jaka forma zatrudnienia obowiązuje Pana/Panią w obecnej pracy? 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Umowa o pracę 32 74,4 % 

Umowa zlecenie  5 11,6 % 

Umowa o dzieło  0 0,0 % 

Własna działalność gospodarcza   1 2,3 % 

Staż  2 4,7 % 

Bez umowy  0 0,0 % 

Inna forma, jaka? 3 7,0 % 
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6. Jak długo po ukończeniu studiów szukał/a Pan/Pani pracy? 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Pracowałem/łam podczas studiów  18 41,9 % 

Mniej niż 3 miesiące  15 34,9 % 

3-6 miesięcy  3 7,0 % 

6-12 miesięcy  4 9,3 % 

Ponad rok  3 7,0 % 

 

7. W jakiej branży wykonuje Pan/Pani pracę? Proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź. 

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Administracja, zarządzanie, praca urzędnicza 4 9,3 % 

Sztuka i projektowanie artystyczne  0 0,0 % 

Rozrywka, rekreacja, turystyka  1 2,3 % 

Nauczanie, wychowanie i działalność kulturowa  8 18,6 % 

Gastronomia, hotelarstwo, usługi domowe  5 11,6 % 

Ochrona zdrowia  8 18,6 % 

Służby socjalne, społeczne i zatrudnienia  0 0,0 % 

Bezpieczeństwo i służby ochrony  0 0,0 % 

Finanse, biznes  2 4,7 % 

Handel i usługi  4 9,3 % 

Przemysł wydobywczy, ciężki, elektryka, elektronika  0 0,0 % 

Przemysł lekki i rzemiosło 1 2,3 % 
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Transport i łączność  1 2,3 % 

Rolnictwo, hodowla, ogrodnictwo, przyroda  0 0,0 % 

Budownictwo  2 4,7 % 

Inna branża, jaka  7 16,3 % 

 

8. Na jakim stanowisku Pan/Pani pracuje? 

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Pracownik szeregowy (stanowisko wykonawcze) 19 44,2 % 

Specjalista  9 20,9 % 

Kierownik 4 9,3 % 

Dyrektor  0 0,0 % 

Właściciel 0 0,0 % 

Inne … - Jakie? 11 25,6 % 

 

9. Jaka jest przyczyna niepodjęcia przez Pana/Panią pracy? 

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Brak odpowiednich ofert pracy  2 25,0 % 

Kontynuowanie nauki 4 50,0 % 

Obowiązki rodzinne  0 0,0 % 

Problemy zdrowotne  0 0,0 % 

Inne powody – jakie? 2 25,0 % 
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10. Jakie były powody podjęcia przez Pana/Panią studiów w Karkonoskiej Państwowej Szkole 

Wyższej w Jeleniej Górze? 

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Atrakcyjne kierunki studiów, zwiększające szanse na 
zdobycie pracy  

2 4,7 % 

Zgodność kierunków z zainteresowaniami  19 44,2 % 

Zgodność kierunków z profilem wykonywanej/ 
potencjalnej pracy 

7 16,3 % 

Wymaga pracodawców związane z ukończeniem 
studiów 

1 2,3 % 

Możliwość awansu, dzięki ukończeniu studiów  3 7,0 % 

Możliwość uzyskania wyższego wynagrodzenia, po 
ukończeniu studiów  

6 14,0 % 

Bliskość miejsca zamieszkania 27 62,8 % 

To był przypadkowy wybór  5 11,6 % 

Inne – jakie? 1 2,3 % 

 

 

11. Czy gdyby raz jeszcze miał/a Pan/Pani rozpocząć studia wybrałaby/aby Pan/Pani Karkonoską 

Państwową Szkołę Wyższą i ten sam kierunek studiów? 

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Tak  31 72,1 % 

Nie  12 27,9 % 

Dlaczego? 10 23,3 % 
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12. Jakie korzyści zawodowe uzyskał/a Pan/Pani kończąc studia w KPSW? 

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Zdobycie pracy w zawodzie  10 23,3 % 

Zdobycie pracy innej niż w wyuczonym zawodzie  6 14,0 % 

Awans zawodowy  2 4,7 % 

Podwyżka  6 14,0 % 

Zmiana pracy  2 4,7 % 

Podjęcie dodatkowej pracy  3 7,0 % 

Zdobycie/ poszerzenie kwalifikacji zawodowych  18 41,9 % 

Wzbogacenie wiedzy i umiejętności wykorzystywanych 
na obecnym lub potencjalnym miejscy pracy  

20 46,5 % 

Ukończenie szkoleń, kursów lub studiów 
podyplomowych  

3 7,0 % 

Rozwinięcie sieci kontaktów zawodowych  3 7,0 % 

Inne – jakie?  5 11,6 % 

 

13. W jakim stopniu studia spełniły Pana/Pani oczekiwania? 

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Zdecydowanie spełniły  9 20,9 % 

Raczej spełniły  19 44,2 % 

Trudno powiedzieć  11 25,6 % 

Raczej nie spełniły  4 9,3 % 

Zdecydowanie nie spełniły – dlaczego?  0 0,0 % 
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14. Proszę wskazać te działania Karkonoskiej Państwowej Szkoły Wyższej w Jeleniej Górze, które 

wg Pana/Pani są najbardziej pomocne do przygotowania studentów i absolwentów do 

wejścia na rynek pracy? 

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Organizacja dydaktycznych zajęć praktycznych  14 32,6 % 

Prowadzenie zajęć dydaktycznych przez praktyków, 
pracujących w branży  

24 55,8 % 

Organizacja i wsparcie w realizacji praktyk zawodowych 15 34,9 % 

Organizacja szkoleń i kursów specjalistycznych  17 39,5 % 

Konsultacje z zakresu doradztwa zawodowego – np. 
dot. pisania CV i i listu motywacyjnego, szukania pracy, 
przygotowania do rozmowy kwalifikacyjnej 

7 16,3 % 

Organizacja warsztatów, wykładów otwartych z 
pracodawcami, ekspertami rynku pracy i 
przedstawicielami zawodów 

5 11,6 % 

Organizacja targów pracy  5 11,6 % 

Inna Jakie? 4 9,3 % 

 

15. Czy poleciłby Pan/Pani swoim znajomym KPSW? 

 

Odpowiedź  Odpowiedzi  Udział % 

Zdecydowanie tak  11 25,6 % 

Raczej tak 24 55,8 % 

Raczej nie  8 18,6 % 

Zdecydowanie nie 0 0,0 % 

Proszę uzasadnić wybór  1 2,3 % 

 

 


